

MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PUBLICAS

3688

CORRECCION de errores de la Resolución de la Secretaría de Estado para la Administración Pública de 25 de enero de 1990, por la que se nombran funcionarios, en prácticas, del Cuerpo de Ayudantes de Instituciones Penitenciarias, Escalas Masculina y Femenina.

Advertidos errores en el texto remitido para su inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 25, de 29 de enero de 1990, se rectifican en los términos que se expresan en la relación adjunta.

Nº ORDEN	D.N.I.	APELLIDOS Y NOMBRE	F.NACIM.	PR	DESTINO	N.R.P.N.
En la página 2720, Anexo I, donde dice:						
73	9740861	CRESPO MARTINEZ, Pedro	190561	38	C.P.Tenerife I	0974086146 S0919
Debe decir:						
73	9740861	CRESPO MARTINEZ, Pedro	190561	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0974086146 S0919
En la página 2722, Anexo I, donde dice:						
232	9757745	ROBLES DIEZ, Angel Luis	010265	38	C.P.Tenerife I	0975774546 S0919
Debe decir:						
232	9757745	ROBLES DIEZ, Angel Luis	010265	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0975774546 S0919
En la página 2724, Anexo I, donde dice:						
415	34975307	GAYOSO ALVAREZ, Manuel	140766	38	C.P.Tenerife I	3497530735 S0919
Debe decir:						
415	34975307	GAYOSO ALVAREZ, Manuel	140766	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	3497530735 S0919
En la página 2724, Anexo I, donde dice:						
445	9731793	RODRIGUEZ LLAMAZARES, Francisco	281059	38	C.P.Tenerife I	0973179313 S0919
Debe decir:						
445	9731793	RODRIGUEZ LLAMAZARES, Francisco	281059	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0973179313 S0919
En la página 2725, Anexo I, donde dice:						
515	11057034	GONZALEZ DIAZ, Luis Miguel	170157	38	C.P.Tenerife I	1105703424 S0919
Debe decir:						
515	11057034	GONZALEZ DIAZ, Luis Miguel	170157	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1105703424 S0919
En la página 2725, Anexo I, donde dice:						
523	42034974	ARMAS CRUZ, José Francisco	231154	38	C.P.Tenerife I	4203497424 S0919
Debe decir:						
523	42034974	ARMAS CRUZ, José Francisco	231154	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	4203497424 S0919
En la página 2725, Anexo I, donde dice:						
537	10059674	GONZALEZ MAYO, José Luis	270162	38	C.P.Tenerife I	1005967424 S0919
Debe decir:						
537	10059674	GONZALEZ MAYO, José Luis	270162	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1005967424 S0919
En la página 2726, Anexo I, donde dice:						
568	10844259	CUERVO MEANA, Valentín Aurelio	110665	38	C.P.Tenerife I	1084425968 S0919
Debe decir:						
568	10844259	CUERVO MEANA, Valentín Aurelio	110665	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1084425968 S0919
En la página 2726, Anexo I, donde dice:						
620	43614242	GONZALEZ DIAZ, José Manuel	280662	38	C.P.Tenerife I	4361424202 S0919
Debe decir:						
620	43614242	GONZALEZ DIAZ, José Manuel	280662	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	4361424202 S0919
En la página 2727, Anexo I, donde dice:						
710	10186380	GONZALEZ ALONSO, José Antonio	010963	38	C.P.Tenerife I	1018638013 S0919
Debe decir:						
710	10186380	GONZALEZ ALONSO, José Antonio	010963	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1018638013 S0919

Nº ORDEN	D.N.I.	APELLIDOS Y NOMBRE	F.NACIM.	PR	DESTINO	N.R.P.N.
En la página 2728, Anexo I, donde dice:						
797	10059030	MORENO SILVAN, Juan Carlos	220962	38	C.P.Tenerife I	1005903024 S0919
Debe decir:						
797	10059030	MORENO SILVAN, Juan Carlos	220962	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1005903024 S0919
En la página 2728, Anexo I, donde dice:						
809	75223136	MARTINEZ MARTINEZ, José	240965	38	C.P.Tenerife I	7522313624 S0919
Debe decir:						
809	75223136	MARTINEZ MARTINEZ, José	240965	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	7522313624 S0919
En la página 2729, Anexo I, donde dice:						
870	43782090	CRUZ ROMERO, Pedro Francisco	190167	38	C.P.Tenerife I	4378209024 S0919
Debe decir:						
870	43782090	CRUZ ROMERO, Pedro Francisco	190167	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	4378209024 S0919
En la página 2730, Anexo I, donde dice:						
945	15242797	TEJEDOR CASTRILLO, José	100460	38	C.P.Tenerife I	1524279735 S0919
Debe decir:						
945	15242797	TEJEDOR CASTRILLO, José	100460	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1524279735 S0919
En la página 2730, Anexo I, donde dice:						
952	10181865	CHACHERO GONZALEZ, Senén	061058	38	C.P.Tenerife I	1018186513 S0919
Debe decir:						
952	10181865	CHACHERO GONZALEZ, Senén	061058	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1018186513 S0919
En la página 2730, Anexo I, donde dice:						
983	45436134	PEREZ FUENTES, José Ignacio	310766	38	C.P.Tenerife I	4543613424 S0919
Debe decir:						
983	45436134	PEREZ FUENTES, José Ignacio	310766	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	4543613424 S0919
En la página 2731, Anexo I, donde dice:						
1025	43779409	NODA DAMAS, José Miguel	010169	38	C.P.Tenerife I	4377940924 S0919
Debe decir:						
1025	43779409	NODA DAMAS, José Miguel	010169	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	4377940924 S0919
En la página 2731, Anexo I, donde dice:						
1069	34941352	GONZALEZ ORTEGA, Ismael	070563	38	C.P.Tenerife I	3494135257 S0919
Debe decir:						
1069	34941352	GONZALEZ ORTEGA, Ismael	070563	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	3494135257 S0919
En la página 2732, Anexo I, donde dice:						
1140	13769871	ANTON CARBAJO, Avelino	110267	38	C.P.Tenerife I	1376987135 S0919
Debe decir:						
1140	13769871	ANTON CARBAJO, Avelino	110267	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1376987135 S0919
En la página 2732, Anexo I, donde dice:						
1148	9370223	LORENZO ARIAS, Rubén Timoteo	250464	38	C.P.Tenerife I	0937022324 S0919
Debe decir:						
1148	9370223	LORENZO ARIAS, Rubén Timoteo	250464	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0937022324 S0919
En la página 2732, Anexo I, donde dice:						
1183	43624321	JORGE DE LEON, Manuel Simón	281067	38	C.P.Tenerife I	4362432168 S0919
Debe decir:						
1183	43624321	JORGE DE LEON, Manuel Simón	281067	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	4362432168 S0919
En la página 2733, Anexo I, donde dice:						
1220	24174180	CAMERO MARTIN, Joaquín	190962	38	C.P.Tenerife I	2417418024 S0919

Nº ORDEN	D.N.I.	APELLIDOS Y NOMBRE	F.NACIM.	PR	DESTINO	N.R.P.N.
Debe decir:						
1220	24174180	CAMERO MARTIN, Joaquín	190962	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	2417418024 S0919
En la página 2734, Anexo I, donde dice:						
1315	32786763	VALIÑO SANCHEZ, Alfredo	070668	38	C.P.Tenerife I	3278676324 S0919
Debe decir:						
1315	32786763	VALIÑO SANCHEZ, Alfredo	070668	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	3278676324 S0919
En la página 2734, Anexo I, donde dice:						
1359	43611832	GONZALEZ SANCHEZ, Angel Manuel	010464	38	C.P.Tenerife I	4361183257 S0919
Debe decir:						
1359	43611832	GONZALEZ SANCHEZ, Angel Manuel	010464	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	4361183257 S0919
En la página 2735, Anexo I, donde dice:						
1389	42042142	MARRERO DE LA ROSA, José Antonio	051157	38	C.P.Tenerife I	4204214224 S0919
Debe decir:						
1389	42042142	MARRERO DE LA ROSA, José Antonio	051157	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	4204214224 S0919
En la página 2735, Anexo I, donde dice:						
1410	6535340	HERNANDEZ VITORES, Ferrerol Carlos	070657	38	C.P.Tenerife I	0653534002 S0919
Debe decir:						
1410	6535340	HERNANDEZ VITORES, Ferrerol Carlos	070657	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0653534002 S0919
En la página 2735, Anexo I, donde dice:						
1430	11736590	DELGADO PRIETO, Benjamín	141263	38	C.P.Tenerife I	1173659057 S0919
Debe decir:						
1430	11736590	DELGADO PRIETO, Benjamín	141263	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1173659057 S0919
En la página 2735, Anexo I, donde dice:						
1436	9277248	VILLAIZAN JURADO, Luis	120463	38	C.P.Tenerife I	0927724813 S0919
Debe decir:						
1436	9277248	VILLAIZAN JURADO, Luis	120463	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0927724813 S0919
En la página 2736, Anexo I, donde dice:						
1474	74327767	MOLINA FERNANDEZ, Jesús	181157	38	C.P.Tenerife I	7432776735 S0919
Debe decir:						
1474	74327767	MOLINA FERNANDEZ, Jesús	181157	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	7432776735 S0919
En la página 2736, Anexo I, donde dice:						
1543	9728242	GOMEZ CORRAL, José Luis	241258	38	C.P.Tenerife I	0972824268 S0919
Debe decir:						
1543	9728242	GOMEZ CORRAL, José Luis	241258	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0972824268 S0919
En la página 2736, Anexo I, donde dice:						
1545	10061337	HERNANDEZ MARCOS, Hugo	161163	38	C.P.Tenerife I	1006133768 S0919
Debe decir:						
1545	10061337	HERNANDEZ MARCOS, Hugo	161163	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1006133768 S0919
En la página 2737, Anexo I, donde dice:						
1571	42080907	SUAREZ GANZO, José	010564	38	C.P.Tenerife I	4208090713 S0919
Debe decir:						
1571	42080907	SUAREZ GANZO, José	010564	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	4208090713 S0919
En la página 2737, Anexo I, donde dice:						
1597	3434899	RAMOS HERRANZ, Santiago	121160	38	C.P.Tenerife I	0343489968 S0919
Debe decir:						
1597	3434899	RAMOS HERRANZ, Santiago	121160	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0343489968 S0919

<u>Nº ORDEN</u>	<u>D.N.I.</u>	<u>APELLIDOS Y NOMBRE</u>	<u>F.NACIM.</u>	<u>PR</u>	<u>DESTINO</u>	<u>N.R.P.N.</u>
En la página 2737, Anexo I, donde dice:						
1614	42166543	MARTINEZ SANTOS, Miguel Angel	290465	38	C.P.Tenerife I	4216654368 S0919
Debe decir:						
1614	42166543	MARTINEZ SANTOS, Miguel Angel	290465	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	4216654368 S0919
En la página 2737, Anexo I, donde dice:						
1621	12213392	ORDOÑEZ MELGOSA, José Miguel	211050	38	C.P.Tenerife I	1221339224 S0919
Debe decir:						
1621	12213392	ORDOÑEZ MELGOSA, José Miguel	211050	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1221339224 S0919
En la página 2737, Anexo I, donde dice:						
1629	9732066	NAVA RUBIO, Santiago	020360	38	C.P.Tenerife I	0973206613 S0919
Debe decir:						
1629	9732066	NAVA RUBIO, Santiago	020360	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0973206613 S0919
En la página 2738, Anexo I, donde dice:						
1662	9360796	HERIAS FLOREZ, Antonio	160159	38	C.P.Tenerife I	0936079646 S0919
Debe decir:						
1662	9360796	HERIAS FLOREZ, Antonio	160159	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0936079646 S0919
En la página 2738, Anexo I, donde dice:						
1666	35252124	FONTAN FARIÑA, Rogelio	140556	38	C.P.Tenerife I	3525212457 S0919
Debe decir:						
1666	35252124	FONTAN FARIÑA, Rogelio	140556	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	3525212457 S0919
En la página 2738, Anexo I, donde dice:						
1671	4569131	MARTINEZ JIMENEZ, Santiago	061263	38	C.P.Tenerife I	0456913102 S0919
Debe decir:						
1671	4569131	MARTINEZ JIMENEZ, Santiago	061263	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0456913102 S0919
En la página 2738, Anexo I, donde dice:						
1673	13094991	GARCIA ELVIRA, Jesús Laurentino	311059	38	C.P.Tenerife I	1309499102 S0919
Debe decir:						
1673	13094991	GARCIA ELVIRA, Jesús Laurentino	311059	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1309499102 S0919
En la página 2738, Anexo I, donde dice:						
1697	24187659	SERRANO MARTIN, Francisco Javier	190363	38	C.P.Tenerife I	2418765968 S0919
Debe decir:						
1697	24187659	SERRANO MARTIN, Francisco Javier	190363	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	2418765968 S0919
En la página 2739, Anexo II, donde dice:						
115	7859313	SANCHEZ MARTIN, María José	110965	41	Sevilla I	0785931302 S0920
Debe decir:						
115	7859313	SANCHEZ MARTIN, María José	110965	41	Sevilla II	0785931302 S0920
En la página 2740, Anexo II, donde dice:						
147	4575666	MORENO ABALOS, Esther	290763	41	Sevilla I	0457566646 S0920
Debe decir:						
147	4575666	MORENO ABALOS, Esther	290763	41	Sevilla II	0457566646 S0920
En la página 2740, Anexo II, donde dice:						
148	7858194	MONTES DIAZ, Ana María	311065	41	Sevilla I	0785819413 S0920
Debe decir:						
148	7858194	MONTES DIAZ, Ana María	311065	41	Sevilla II	0785819413 S0920

<u>Nº ORDEN</u>	<u>D.N.I.</u>	<u>APELLIDOS Y NOMBRE</u>	<u>F.NACIM.</u>	<u>PR</u>	<u>DESTINO</u>	<u>N.R.P.N.</u>
En la página 2740, Anexo II, donde dice:						
151	45426037	GARCIA GONZALEZ, María Antonia	070265	41	Sevilla I	4542603768 S0920
Debe decir:						
151	45426037	GARCIA GONZALEZ, María Antonia	070265	41	Sevilla II	4542603768 S0920
En la página 2740, Anexo II, donde dice:						
153	9721815	RABANAL GALLEGO, María Esperanza	210958	38	C.P.Tenerife I	0972181557 S0920
Debe decir:						
153	9721815	RABANAL GALLEGO, María Esperanza	210958	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	0972181557 S0920
En la página 2740, Anexo II, donde dice:						
164	13091308	BUJEDO MARTINEZ, Azucena	300159	38	C.P.Tenerife I	1309130868 S0920
Debe decir:						
164	13091308	BUJEDO MARTINEZ, Azucena	300159	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1309130868 S0920
En la página 2740, Anexo II, donde dice:						
165	13112332	OZORES PEREZ, Elena	140364	41	Sevilla I	1311233224 S0920
Debe decir:						
165	13112332	OZORES PEREZ, Elena	140364	41	Sevilla II	1311233224 S0920
En la página 2740, Anexo II, donde dice:						
196	36079264	VIGARA ROBLES, Julia María	020767	38	C.P.Tenerife I	3607926446 S0920
Debe decir:						
196	36079264	VIGARA ROBLES, Julia María	020767	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	3607926446 S0920
En la página 2740, Anexo II, donde dice:						
198	34955519	SOMOZA LAGE, Cristina	030466	38	C.P.Tenerife I	3495551946 S0920
Debe decir:						
198	34955519	SOMOZA LAGE, Cristina	030466	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	3495551946 S0920
En la página 2740, Anexo II, donde dice:						
199	11732615	FERNANDEZ REFOYO, Magdalena	040562	38	C.P.Tenerife I	1173261568 S0920
Debe decir:						
199	11732615	FERNANDEZ REFOYO, Magdalena	040562	38	C.P.Santa Cruz Tenerife-El Rosario	1173261568 S0920
En la página 2740, Anexo III, donde dice:						
	5043873102	ZANCA ARROYO, Angel Pablo			Justicia	
Debe decir:						
	50093261 (D.N.I.)	ZANCA ARROYO, Domingo Javier			Justicia	